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Лідери Конгресу США погодили законопроєкт про тимчасові витрати, щоб зберегти
фінансування федерального уряду в березні та запобігти частковому призупиненню
його роботи (шатдауну) наприкінці наступного тижня.

Про це повідомляє Reuters.

Речник лідера демократичної більшості в Сенаті Чака Шумера заявив, що текст угоди
про фінансування був опублікований онлайн в неділю. Очікується, що голосування за
проєктом відбудеться наступного тижня.

Зазначається, що для деяких федеральних установ фінансування закінчується 19
січня, включаючи Міністерство транспорту, тоді як для інших, як-от Міністерства
оборони, закінчується 2 лютого.

7 січня лідери республіканців і демократів у Конгресі США досягли угоди про
максимальний рівень бюджетних витрат у 2024 році в розмірі $1,59 трильйона, що
наблизило сторони до уникнення урядового шатдауну, однак повністю не виключило
його. Якщо вони не зможуть ухвалити угоду до 19 січня, то уряду доведеться
розпочати процес призупинення роботи.

Деякі законодавці заявили, що законопроєкт про короткострокове фінансування
необхідний для того, щоб дати двопартійним переговорникам з Палати
представників і Сенату час узгодити законопроєкти про витрати на весь 2024
фінансовий рік, а Конгресу – ухвалити відповідне законодавство.

У четвер Шумер зробив перший процедурний крок, щоб провести законопроєкт про
тимчасове фінансування через Сенат на початку наступного тижня.

Урядові установи, які займаються транспортом, житловим будівництвом та іншими
послугами, мають вичерпати фінансування до півночі п’ятниці, і їм доведеться
скоротити свою діяльність, якщо нове фінансування не стане законом.

Сенат, який очолюють демократи, і Палата представників, контрольована
республіканцями, вже кілька місяців розходяться в думках щодо рівня видатків.

Лідер демократів у Сенаті Чак Шумер погодився з цим заходом зі спікером Палати
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представників-республіканців Майком Джонсоном, лідером республіканців у Сенаті
Мітчем Макконнеллом та лідером демократів у Палаті представників Хакімом
Джефрісом.

Законопроєкт може постати перед труднощами в Палаті представників, де фракція
консервативних республіканців використовувала підривну тактику, щоб зменшити
рівень витрат.

Деякі республіканці наполягають на тому, що будь-які законопроєкти про витрати
повинні також обмежувати кордон США та Мексики.

Новий законопроєкт про витрати продовжить крайній термін до 1 березня для
першої групи та до 8 березня – для другої. 
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